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Referat fra HB møde den 30.10.2022 på Fjelsted Skov Hotel 

Deltagere på mødet: 

Annette Lunau landsformand 

Linda Lundh landsnæstformand  

Kim V. Poulsen kredsformand kreds 1 

Lise Damsgaard Hansen kredsformand kreds 2 

Jørgen Randa kredsformand kreds 3 

Dorte Dabelsteen kredsformand kreds 5 

Steen Andersen kredsformand kreds 6 (online) 

Anita Friis Heidemann regnskabsfører 

Jan E. Nielsen forretningsfører og referent 

 

Afbud: 

Annette Höft kredsformand kreds 4 

 

Velkommen 

Annette L bød velkommen 
Da hovedbestyrelsen indimellem har nogle ret lange svar tider ønsker Annette L og Linda, at FU, kan tage 

beslutning og svare på nogle af de ting, som skal afgøres inden der kommer et HB møde. Tingene vil så blive 

sendt til godkendelse via mail. Det er godkendt af HB. 

 

Sekretariatet 

Status sekretariatet 

Datoer til Klubmodul kurser, bliver fra uge 8 til 12 i 2023, kredsene melder ind til Jan 

 

Annoncesælger som Steen har kontakt til får han til at kontakte Jan, Jan har også kontakt med en 

som evt. kan løfte opgaven. 

 

Sponsorer, det er besluttet at vi laver en medlemsrabat side i DcH Bladet fra 2023, hvor samar-

bejdspartner som giver rabat til vores medlemmer bliver profileret, samtidig skal vi også profileres 

på deres hjemmesider og medier. Følgende udover vores faste Agria Dyreforsikringer og DogCoach 

er blevet godkendt af hovedbestyrelsen: 

Egonsliner.dk 

Canelana ulddækner 

Andre tilbud om rabat til medlemmer vil blive godkendt løbende. 

 

Nye skovskilte (Friluftsrådet) 

Hovedbestyrelsen bakker op om forslaget, som er sendt fra Friluftsrådet om forenkling af skiltnin-

gen i Skove. 

 

Vi har modtaget en invitation til Naturfrisk Netværk  

Hvor vi er inviteret til en talk med Ritt Bjerregaard og Christine Antorini om baggrunden for deres fælles 

bogprojekt ’Vandrelyst’. 
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Tirsdag d. 8. november, 16.30 – 18:00 

Steen deltager fra DcH 

 

Vi har modtaget en invitation til deltagelse i Friluftsrådets udvalg og netværk 

Annette Höft melder ind på udvalget for natur og friluftsliv og Jan melder ind på adgangspolitisk 

udvalg. Lise spørger ungdomsudvalget om de ønsker at deltage i den ungdomspolitiske gruppe. 

 

Julegaver  

Det er besluttet at hovedbestyrelsen udsender julegaver til udvalgsformænd og HB, Jan sender link 

til gaveboden 

 

Formandsmødet på Vissenbjerg Storkro den 19. og 20. november. 

Navne og ansvar på punkter til formandsmødet: 

Regnskab, budget, Anita 

Betalte instruktør, Annette L 

DU-KU udvalgene (Annette H, Jørgen og udvalgene) 

Resultathæfter (Linda) Linda sender en mail til konkurrenceudvalgene om emnet. 

Ledelse i landsudvalgene i forhold til kreds- og landsforeningsarbejde samt sammensætning af ud-

valgene ? 

Form og indhold af formands- og fællesmøder (Annette L og Linda) 

Hvad med fælles væsen test. (Steen kontakter udvalgene inden mødet) 

 

257/22 Ansøgning om tilskud til Guldbrocher. 

Godkendt af HB. 

 

Regnskab og budget 2023 

Hvor langt er Konsulentudvalget og eftersøgningsudvalget nået med forslaget om brugerbetaling for 

eftersøgere og konsulenter. Steen og Linda ser på sagen 

Landsforeningen: 

Det kommer til at koste ret mange penge at have foreningskonto i så mange banker, som DcH har. 

Anita og Jan undersøger mulighederne for andre banker som ikke er så omkostningstunge. 

Vi budgetterer med et medlemstal for 2023 på 13.400. 

 

HB: 

Der skal laves en markedsføringsplan for landsforeningen. 

Medieudvalget og Annoncesalg står for dette 

 

Agiltyudvalget ønsker at udvikle Klubmodul og beregnerprogrammet til Hoopers og de 4 nye stør-

relser i Agility, de tager udgiften i 2022, da de ikke har brugt pengene fra deres budget i 2022.  

Det er godkendt af HB 

 

Karantænesystemet i DcH, der blev diskuteret om det er som det skal være. 

Konkurrenceudvalget bliver bedt om at kikke på landsforeningsvedtægterne nr. 21. og orientering 

nr. 78, Jørgen tager det med til konkurrenceudvalget. 



 

 Sekretariatet 
Forretningsfører Jan E Nielsen • Anton Berntsen Vej 10 • 7182 Bredsten 
Tlf.: +4521156610 • sekretariatet@dch-danmark.dk 

Vi styrker vores værdier FÆLLESSKAB, ÅBENHED og KVALITET, under mottoet AKTIV HUND I DcH 

273a/22  14.11.2022 

 

Forespørgsel på om der kan sættes sponsorlogo på konkurrenceprogrammer i Beregnerpro-

grammet? 

Jan undersøger prisen på udviklingen, så det vil være mulighed for at lægge annoncer ind på vores 

konkurrence programmer ved konkurrencer via Beregnerprogrammet. 

 

Klage fra hundefører til bestyrelsen i kreds 6 på lokalforening 

Steen tager dialogen med lokalforeningen og laver et svar til klageren fra kredsen 

Hovedbestyrelsen svarer, at vi ikke kan behandle denne sag, da lokalforeningen er suveræn i denne 

slags sager. (Annette L)  

 

Honorering af instruktør til adfærdskonsulentuddannelsen 

Godkendt af hovedbestyrelsen, med en forøgelse på 3000,- af udgiften til instruktør. 

 

HB Gruppernes status 

• Små lokalforeninger – Lunau + Steen 

Har afholdt 2 møder og har talt med 2 lokalforeninger i kreds 6, og disse foreninger har fået 

hjælp til uddannelse af instruktører. Hjælpe til opdatering af hjemmesiden, fra kreds/lands-

forening. 

Når vi taler små lokalforeninger, så taler vi om op til 40 medlemmer.  

Gruppen har lavet en handleplan som kan bruges ved besøg i små lokalforeninger for at gøre 

dem større og derved også mere attraktive. Steen sender handleplanen til hele HB. 

• Medlemsfordele i DcH – Jan + Linda + Steen 

Mangler at mødes. 

• Annoncer i DcH Bladet 

Steen + Jan 

Vi arbejder videre med de to kontakter vi har. 

• Hvordan får vi flere frivillige tiltrukket – Annette H + Dorte + Jan + Lise, vi skal mødes i 

nær fremtid. 

• Arbejde med værdiord – Dorte + Lise + Steen 

Der skal laves en plan for opfølgning på det videre forløb. 

• Betalte instruktører i DcH – Lunau + Annette H + Dorte + Jan 

Oplæg lavet til formandsmødet. 

 

DM 2024 

DcH Grindsted/Billund har ansøgt om værtskabet af DM 2024. 

Det er godkendt og HB takker DcH Grindsted/Billund for at ville afholde det. 

 

Evt. 
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Anita har undersøgt muligheden for at have domicil. Kapitalmæssigt skal vi 

stille med 40- til 50 %. Annette L, Annette H og Jan går videre med arbejdet. 

 

Annette L og Linda, vil gerne have et møde med resten af HB omkring arbejdet i HB, arbejdsform 

opgaver, formands- og fællesmøder m.m. 

 

Spørgsmål til Rapporteringsdelen i DcH tilmeld, hvem ejer det? 

Programmet er udviklet af Tommy Raun og supporteres af ham, DcH ejer programmet. 

 

Næste møde 22. januar 

 

 

 

 


